

## ДАТА В ИСТОРИИ

# Красный автопробег

**В Омске обком КПРФ провёл автопробег в поддержку жителей Донбасса, спецоперации ВС РФ на Украине и в ознаменование 8-й годовщины присоединения Крыма.**

Стартовал автопробег от здания Омского обкома. Все машины, участвовавшие в акции, имели символику КПРФ, были украшены красными флагами и флагами Донецкой и Луганской народных республик. В головной машине ехал второй секретарь Омского обкома КПРФ Иван Викторович Федин, в остальных — активисты партии.

Примечательно, что участие представителей КПРФ в общих мероприятиях в честь Крымской весны в самом Омске было определено как «нежелательное», на них КПРФ, по решению «внутренней политики», оказалась зашита спойлером — КПКР. А вот в райцентрах и сёлах представители КПРФ выступили вместе с другими жителями, приветствовавшими воссоединение России с Крымом и выражавшими поддержку жителям Донецкой и Луганской народных республик. В сёлах было много красных флагов — Знамен Победы.

Пресс-служба Омского обкома КПРФ.



## КРЕСТЬЯНСКАЯ ДОЛЯ

# Помочь селу

**Депутат Государственной думы, член комитета по аграрной политике Ренат Сулейманов продолжает собирать информацию о проблемах сельского хозяйства Новосибирской области. С этой целью он посетил Искитимский район, где пообщался с местными руководителями хозяйств.**

Политика интересовало, как в условиях прошлого года взрывного роста цен и антироссийских санкций функционируют крестьянско-фермерские хозяйства. Одно из таких хозяйств, «Олимп», находится в селе Рябичка Искитимского района. Село в прошлом было 4-м отделением Бердского совхоза — легендарного хозяйства, награждённого орденом Ленина. Рябичка считалась зажиточным селом: в 1967 году у его жителей насчитывалось 32 телевизора, 30 стиральных машин, 17 мотоциклов.

«Олимп» активно использует передовые формы работы на земле, в частности, применяет технологию «no-till» — современную систему земледелия, при которой почва не обрабатывается, а её поверхность укрывается специально измельчёнными остатками растений — мульчей. Обновляется и техника: в 2017 году здесь открылся зерноочистительный комплекс, в 2020-м — зерносушилка. Но такая активность — палка о двух концах, по словам директора хозяйства Олеси Коваленко, и она, и знакомые ей фермеры переживают,

что их «отрежут» от доступа к технике иностранного производства: — Последние два-три года у нас появилась возможность доступа к импортной технике — она работает эффективнее, быстрее, у неё лучше сервис. Мы её набрали и боимся: если она сломается, то всё встанет.

Ренат Сулейманов отметил, что, по его информации, дилеры сельхозтехники уходят с новосибирского рынка не планируют, но роста цен избежать не удастся: — Конечно, очень хочется, чтобы санкции закончились, а ситуация стабилизировалась, — выразил своё мнение депутат. — Важно, чтобы средства, выделяемые на поддержку аграрного сектора, доходили не только до крупных агрохолдингов, но и до мелких хозяйств.

Он со своей стороны пообещал включить вопрос о проблемах данной формы работы на земле в план работы комитета Госдумы.

Иван СТАГИС.

Знакомство с парком сельхозтехники.



## ПРИРОДА ВЗЫВАЕТ О ПОМОЩИ

# Выстрелы в заказнике

**В Тюкалинском, Саргатском и Колосовском районах Омской области звучит стрельба: на тропе войны браконьеры. По распоряжению регионального министерства природы, инспекторов особо охраняемых территорий перевели в город, и охранять редких животных стало некому. Разумеется, этой ситуацией воспользовались любители незаконной охоты.**

Основной целью браконьеров стали косули (напомним: сезон охоты на них закрылся в здешем заказнике ещё 10 января). Сейчас большинство самок копытных беременны, поэтому их отстрел циничен вдвойне. Но браконьеров это не останавливает. По словам местных жителей, диких животных отстреливают целыми табунами, едва ли не каждый день слышны гулы снегоходов и эхо выстрелов. Это подтверждает и статистика: на территории заказника «Баировский» резко сокращается природное разнообразие.

Начальник управления по охране животного мира министерства природных ресурсов Омской области Сергей Тулаев отказался отвечать на вопрос телеканала «Обком ТВ»: что происходит в заказнике «Баировский»? Он проинтервью его ставшую привычной мантру чиновников «вы видите только негатив», и ушёл от разговора. Охотники из районов, соседствующих с заказником «Баировский», утверждают, что Тулаев охраняет дикую природу исключительно из своего кабинета, а на вверенных ему территориях его ни разу не видели.

Мария МАКСИМОВА.



Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

# Не дадим поставит нас на колени

**18 марта исполнилось восемь лет референдуму, на котором жители Крыма и Севастополя высказались за воссоединение с Россией. По этому поводу в Новосибирске в «Локотеве-Арене» состоялось торжественное мероприятие, на котором выступил мэр Новосибирска Анатолий Локоть.**

В начале своего выступления Анатолий Локоть акцентировал внимание на том, что город трудовой доблести Новосибирск в судьбоносном для страны 2014 году заключил соглашение о побратимстве с городом-героем Севастополем. Он напомнил и про другое важное событие: 31 год назад состоялся референдум о сохранении СССР, на котором большинство жителей страны, в том числе и украинцы, высказались за Советский Союз.

— Все, кто помнит Советский Союз, с огромным волнением следили за событиями, которые происходили тогда в Крыму. И сегодня мы противостоям не украинцам, мы сражаемся с националистами, теми бандитами, которые захватили Украину, поставили на колени братский народ. Они упили в крови и запретили не только коммунистические символы, но и Компартию, всё протестное движение. Был убит на пороге своего дома журналист Олег Бузина. Он говорил правду, которая была не по нутру нацистскому режиму. Одесса — город-герой, гордость наша, она как будто окупалась в годы Великой Отечественной войны, и этот костёр из человеческих тел, как призраки фашистских крематориев, вновь напоминая нам, что такое нацизм.

Мэр Новосибирска напомнил, что Украина сопротивлялась националистическому Майдану, начиная с бой-

цов «Беркута», ветеранов, которые 9 Мая выходили отпраздновать годовщину Великой Победы. А Крым и Донбасс «упёрлись», отстаивая свою идентичность: — Именно из-за этого националисты 8 лет уничтожали мирных жителей, детей, женщин, стариков. И сегодня с каждым днём специальной военной операции всплывают всё новые факты преступлений против человечности, осуждённых в Нюрнберге и на Хабаровском процессе, где разбиралась вина японской военицины в развязывании бактериологической войны.

Анатолий Локоть поддержал последовательную демилитаризацию и денацификацию Украины, и не только: — Нам совершенно понятны цели этой операции: должны быть разоружены все военные формирования Украины, не только нацисты, все вооружённые формирования. А это

означает капитуляцию. Этого добиваются наши воины, в том числе и воины-сибиряки, проливая свою кровь на Украине. Необходимо провести реабилитацию нашей совместной, славно героической истории — не только советской. Вспомним, как востал гетман Богдан по прозвищу Хмель и присягнул на верность России, как от нашествия Гитлера вместе отбивались наши предки. Это была миссия нашего воина — защищать мир от «коричневой заразы». И сегодня мы понимаем, за что мы воюем, не дадим удушить нас — ни экономически, ни социально, ни политически.

Своё выступление мэр Новосибирска завершил знаменитыми словами Вячеслава Молотова, произнесёнными 22 июня 1941 года: «Наше дело правое, враг будет разбит, победа будет за нами!»

Иван СТАГИС.

## ШУЛЕРСТВО

**Омский городской Совет принял решение о переходе на мажоритарную систему выборов. Это значит, что на ближайших выборах депутаты будут избираться только по одномандатным округам, которых станет вдвое больше, а партийных списков больше не будет. Дискуссии по этому поводу шли с начала года, и на последнем заседании была поставлена жирная точка.**

Нам не нужна мажоритарная система! — заявили депутаты-коммунисты. Фракция КПРФ голосовала против законопроекта. Отказ от партийных списков приведёт сразу к нескольким негативным последствиям.

# Больше никаких списков



Во-первых, выборы в горсовет окончательно превратятся в битву кошечек. Победит тот, кто сможет развесить больше листовок с собственными фотографиями и приписать себе больше установленных бюджетных денег пантусов и отремонтированных детских площадок. Человек неравнодушный, активный, но не имеющий больших доходов, проигрывает, даже не вступив в предвыборную гонку.

В-третьих, если депутат горсовета, избранный по одномандатному округу, прекращает полномочия раньше срока, назначаются дубоворы, которые, разумеется, требуют затрат из бюджета. А если полномочия прекращает депутат, избранный по партийным спискам, то его место занимает другой депутат из той же партии. Подобное замещение не требует ни финансовых вложений, ни потери времени. Без партийных списков останется только один способ заменить выбывшего депутата.

Тат трёх созывов горсовета и председатель общественного объединения (на этой должности он чередуется со своим тестем, депутатом Законодательного собрания Валерием Кокориным), не считает себя политиком. Но кто он тогда? Исправить оплошность сопартийца поспешил председатель горсовета Владимир Корбут. Он уточнил, что политика — это уровень Государственной думы или Законодательного собрания, а депутаты горсовета должны «брать ноги в руки, лопату и работать». О лопате председателю стоило бы напомнить коллегам несколько раньше. Например, на заседании профильного комитета, где «единогласно» назвали «сплошным негативом» заявление Ивана Федина (КПРФ) о том, что с гололёдом на дорогах и тротуарах нужно что-то делать. Гололёд на улицах Омска как был, так и остаётся, а ежедневные перепады температур его только усугубляют. И где «единогласно» с ногами и лопатами в руках? Традиционно уже подпел «единогласно» их верный лжекоммунист Владимир Жуков, заявив, что якобы его избиратели написали ему «шквал обещаний» в социальных сетях, и все они хотят от «комросса» лишь одного — введения мажоритарной системы. Но вот беда... поверить в какой-то «шквал» весьма сложно. Вряд ли ему пишут, если в соцсетях его выступления даже не читают. У большинства его записей едва набирается несколько десятков просмотров. В комментариях к записям г-на Жукова в «Одноклассниках» и «ВКонтакте» — полная тишина. В «Фейсбуке», который «комросс» активно использует, несмотря на блокировку, коммен-

## «ЗА ЗЕЛЁНЫЙ БАРНАУЛ»

# Начало диалога

В конце прошлого года к коммунистам обратились жители близлежащих домов (ул. Молодёжная) по поводу сноса деревьев и планов краевой научной библиотеки им. Шишкова возвести в сквере сцену. Депутат Алтайского краевого Законодательного собрания, руководитель фракции КПРФ Андрей Кривов встретился с местными активистами и основателем движения «За зелёный Барнаул!» Юрием Кра-

силниковым. Результатом встречи стало официальное обращение к депутату, затем письмо в министерство культуры Алтайского края. Поскольку письменный ответ не удовлетворил депутата и активистов, Андрей Кривов договорился о личной встрече с министром культуры Еленой Безруковой, на которой было решено провести «круглый стол» и обсудить судьбу сквера. Сказано — сделано.

Ведущей мероприятия стала директор библиотеки Татьяна Егорова, присутствовали также заместитель министра культуры Алтайского края Дмитрий Аристов, главный архитектор края, руководитель инспекции по контролю в области градостроительной деятельности Виктор Четошников, автор проекта благоустройства сквера Пётр Анищенко, депутаты АКЭС Андрей Кривов и Иван Никифоров, широкий спектр общественников, представители местных жителей.

Диалог состоялся, результаты — ждём.

Камнем преткновения стал амфитеатр, а также большая площадь, предла-

Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ  
Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМАКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора).  
Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презний рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)  
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru  
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».  
ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.  
ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тип. № 0782. Подписные индексы 50102, ПЛ329. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 31.03.2022. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.